TRUONG THPT VINH LOC KIEM TRA PINH KY - HOC KY I

TO TOAN NAM HOQC 2017 - 2018 ,
‘ Mon: Toan - Lop 10 - Chwong trinh chuan
DE CHINH THUC Thoi gian: 45 phut (Khéng ké thoi gian phat de)
M3 dé thi
Hovatén:....................oooiiiiin... Lop:....ccooeonan SBD:................. 157
PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN (5,0 diém)
Cau 1. Goi M, N lan lwot 13 trung di€ém cda cic canh 4B, AC cua tam gidc déu ABC A
(nhw hinh vé&). Pang thirc ndo sau day dung?
A.MN =BC. B.|BC| = 2[nn].
M N
C. MA = MB. D. 4B = AC.
. C
Cau 2. Cho tam giac 4BC, c6 thé xac dinh dwoc bao nhiéu vecto khac vecto khong
c6 diém dau va diém cudi la cdc dinh 4, B, C?
A.3. B.e. C.4. D.o.
Céau 3. Ménh dé nao sau day ding?
A.C6 duy nhat mot vecto cung phwong véi moi vecto.
B.Cé it nhat hai vecto c6 cung phwong véi moi vecto.
C.C6 vb sb vecto cung phwong véi moi vecto.
D.Khong c6 vecto nao cung phwong véi moi vecto.
Cau 4. Cho luc giac déu 4BCDEF c6 tAm O (nhw hinh vé&). Dang thitrc nao sau c B
day la sai?
A.[4B|=4F|. B.OD = BC.
— — D A
C.0B=0OE. D.AB=ED. \ iji /
. E F
Cau 5. Tinh tong MN + PQ+ RN + NP+ QR .
A. MN. B. PR. C. MP. D. MR.
Cau 6. Cho hinh vuéng 4BCD tam O, canh 04 =a. Tinh ‘207+B_C". A D
A.2a2.
B.a
C.(lJr\/E)a. D.a2. o
B C

Ciu 7. Cho ba diém phan biét 4, B,C. Pang thirc ndo sau day ding?
A. 4B+ AC = BC. B. AB+CA=CB. C.4B—BC=CA. D.CA—BA=BC.
Ciu 8. Cho « va & 1a cac vecto khac 0 véi a 1a vecto ddi ciia 4. Khiang dinh nao sau day sai?

A.Hai vecto 4,5 cung phuong. B.Hai vecto ¢, 5 nguoc hwéng.
C.Hai vecto 4,5 cung dd dai. D.Hai vecto 4,5 chung diém dau.
Ciu 9. Goi 0 1a tAm ctia hinh vudéng 4BCD. Vecto nao trong cac vecto dudi day bang CA?
A.BA+DA. B.DC—CB. C.BC+ 4B. D.—0A4+0C.
Cau 10. Cho hinh vuéng 4BcD. Khang dinh nao sau day 1a ding?
A.AC =BD. B. 4B =CD.
C.‘E‘:‘ﬁf‘. D. AB, AC cung hwéng.
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PHAN II: TU LUAN (5,0 diém)
Bai 1. (2,0 diém) ¢ B
Cho lyc gidc déu ABCDEF tam O (nhur hinh vé).
a) Chi ra cac vecto bang vecto AO.

b) Cac vecto nao bang vecto FE? 0

Bai 2. (2,0 diém)

a)Cho tam gidc 4ABC c6 M 1a trung di€ém cta BC, I 1a trung diém cla 4M. Chirng minh ding thic:
IB+1IC+2I4=0.

b) Cho tam giac 04B vuong can tai O, canh 04 =a. Tinh ‘2071#(73".

Bai 3. (1,0 diém) Cho tam gidc ABC c6 M la trung diém cta BC, I 1a trung diém clla AM, 4B =u,CA=7.
Biéu dién vecto 74 theo hai vecto z va ».
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TRUONG THPT VINH LOC KIEM TRA PINH KY - HOC KY I

TO TOAN NAM HOQC 2017 - 2018 7
‘ Mon: Todn - Lop 10 - Chwrong trinh chudn
PE CHINH THUC Thoi gian: 45 phut (Khong ké thoi gian phdt deé)
M3 dé thi
Hovatén:...................oooiiiiiiiin, Lép:........cooe. SBD:................. 115

PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN (5,0 diém)
Cau 1. Cho M, N, P 1an lwot 13 trung diém cac canh 4B, BC,CA cla tam gidc ABC. Héi vecto MP + NP bing
vecto nao?

A.MB+ NB. B. 4P. C.BP. D. MN. c

Cau 2. Cho tam gidc 04B vudng can tai 0, canh 04 =a. Tinh ‘207—07?‘.

A.avf5. B.2a/2. 4

C.a. D.(l—i—x/z)a.
Céu 3. Cho tam gi4c 4BC va diém M théa min 234 + MB = C4. Khing dinh ndo saudayla  © B
ding ?

A. M latrong tam cua tam gidc 4BC. B. M trung B.

C.M trung C. D.M trung 4.

Cau 4. Cho hinh thoi 4BCD canh ¢ va BAD =60° (nhw hinh vé&). Ddng thitrc nao
sau day dang?
A. 4B = 4D. B.|BD|=a. A

B

C.35- iC. D.5¢ - Bi. W
D
A

Ciu 5. Cho 4B = —CD . Khéng dinh nao sau day dung?

A. ABCD 1a hinh binh hanh. B. 4B+ DC = 0.

C. 4B va CD cung hwéng. D. 4B va CD cung do dai.
CAau 6. Cho tr gidc 4BCD. Goi M, N, P, Q lan lwot 14 trung diém clia 4B, BC, CD,
DA (nhuw hinh v&). Khang dinh nao sau day 1a sai?

A.MN = QP. B.|0P| =[],
C.10 = NP. D.[321| = 4| ’

CAau 7. Diéu kién nao 1a diéu kién cin va da dé / 1a trung diém cua doan thang AB?

A.I4A=IB. B. 14+ IB=0.

C.Ii-IB=0. D.I4d = IB.
Cau 8. Véi DE (khac vecto khong) thi do dai doan ED dworc goi l1a gi?

A.Gi4 clia ED. B.Dd dai clia ED. C.Phwong clia ED. D.Huwéng clia ED.
Cau 9. Khing dinh nao sau day ding?

A.MP+ NM = NP. B.CA + B4 =CB. C. A4+ BB = 4B. D. 4B+ AC = BC.
Cau 10. Vecto c6 diém dau la D, diém cudila E dwoc ki hiéu nhw thé nao?

A.[DE|. B.ED. C.DE. c B

PHAN II: TU' LUAN (5,0 diém)
Bai 1. (2,0 diém) D
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Cho lyc gidc déu ABCDEF tam O (nhu hinh vé).
) Chi ra cac vecto bing vecto OA.

b) Cic vecto nao bang vecto 4B?

Bai 2. (2,0 diém)

a)Cho tam gidc 4BC c¢6 I 1a trung diém cua BC, K 1a trung diém cta 4I. Ching minh dang thic:
KB+ KC =24K

b) Cho tam gidac 04B vuong can tai 0, canh 0B = 24. Tinh ‘207+OT§‘.

Bai 3. (1,0 diém) Cho tam gidc 4BC c6 M 1a trung diém clia BC, G 1a trong tAm clia tam gidc 4BC,
AB=u,CA=».
Biéu dién vecto 4G theo hai vecto « va ».

(Hoc sinh khong dwoc su dung tai liéu. Can bo coi thi khong gidai thich gi thém.)
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